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n | Jlsete mnaret 3ema 1 Mapc ce HAMMPAT €HA OT APYra Ha Pa3CTOAHHE OKOJIO
225 000 000 kM. Cera KOCMHYECKH anapar H3MHHAaBa TOBA pa3CcTosHue 3a 162 1HK.
MBo MeuTae 1a H300peTH KOCMHUYECKH KOPaO, KOMTO MOJKE J1a H3MMHE TOBA PascTos-

uue ca 100 aum. Ilo Konko KHIOMETpa HA JACH TPAOBA 1a M3MHHABA KOCMHYCCKHAT
My kopab?

O'reoﬁop: kuanomeTpa Ha geH

n (4] Ha camoneTHUTE THCTH HMA CBET/IMHH Ha BeekH 60 M. KOJKO 1aMIHUKH ca HyKHH 38 ITHCTa
awara 3000 m? (He sabpaesiiime, ye uma ceenviunu om ogeme cmpanu Ha nucmama.)

Orz0Bop: Aamnuuku

H ) MapupytsT 0T BpbX Kom 10 Hoc Emune e abrbr 570 000 M. Typucti ro u3munanu 3a 30 auu.
[To konko mMeTpa Ha A€H ca M3MHHABAJIH, AKO MPHEMEM, Y€ BCEKH JI€H H3MHHABAT €/IHO H ChILO pas-

croAHue?

OrzoBop: MeTpa Ha geH

CoberaBu noaoOHa 3a1a4a, KATO NMPOMEHMII OPOA HA THUTE, 32 KOMTO 1i1e Ob/1e
M3MHHAT ITbTAT.

3anuwu 3agavata B teTpagkata no matemartuka.

MATEMATUKA 3A 4. KAA(‘ZI--— YYEBHA TETPAAKA Ned
U3AATEACTBO BUT U TEXHUKA



